
Ṕısemka z Kombinatoriky a graf̊u 12.5.2009

Vše, co tvrd́ıte, zd̊uvodněte. M̊užete bez d̊ukazu použ́ıvat tvrzeńı z přednášky a ze cvičeńı,

vždy ale napǐste zněńı takového tvrzeńı. Nepouž́ıvejte zápisky, učebnice ani kalkulačky. V př́ıpadě

nejasnosti v zadáńı se neváhejte zeptat.

1. Spočtěte počet koster grafu na obrázku. [9 bod̊u]

2. Rodina má dvě děti, z nichž alespoň jedno je kluk. Jaká je pravděpodobnost, že obě děti
jsou kluci? Předpokládejte, že pravděpodobnost holky a kluka je stejná. [4 body]

3. Dokažte, že pokud je graf G hranově 2-souvislý a zároveň maj́ı všechny jeho vrcholy
stupně nejvýše 3, pak je vrcholově 2-souvislý. [6 bod̊u]

4. Jmenujte nějaký kombinatorický objekt, jehož počet je určen Catalanovými č́ısly, a napǐste
hodnotu Catalanova č́ısla c7. [6 bod̊u]

5. Pro každou z vyjmenovaných funkćı napǐste vzorec pro n-tý člen posloupnosti, jej́ıž je
vytvořuj́ıćı funkćı.
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6. Zkonstruujte projektivńı rovinu řádu 3 a dvojici navzájem ortogonálńıch latinských čtverc̊u
velikosti 3 × 3. [6 bod̊u]


